
Ata da 14 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município de
Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google Meet, no dia
17 de outubro de 2023, para debater os assuntos com relação a elaboração do
plano diretor do município. Estiveram presentes os representantes da RMBH
Charliston Marques Moreira, Alexandre Soares do setor de obras, Marina Soares
arquiteta e urbanista,Ana Claudia Figueiredo, Newton turismólogo,Fred
Vittori,Alexandre Soares e Fernanda Ferreira como representantes da sociedade
civíl estiveram presentes Claúdia Brant turismóloga e Miguel Arcanjo empresário e
Pastor Evangélico, representando o legislativo esteve presente a vereadora
Jussimara Brandão, representando o Poder Executivo Municipal, esteve presente o
Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral, Fiscal Integrado e
Engenheiro Civil da Prefeitura,iniciou-se a reunião dando continuidade ao
levantamento do bairro Jardim das Alamedas, foi relatado que é um bairro
residencial, sem prestação de serviços, é um empreendimento praticamente privado,
em relação a infraestrutura não tem reclamações, as ruas são todas pavimentadas
com calçamento e em seu entorno asfalto, a água e esgoto são abastecidos pela
COPASA, conta com iluminação pública em todo o bairro, é atendido pela coleta de
resíduos sólidos e recicláveis através da município , é um bairro regularizado e é
atendido pelo transporte coletivo, os equipamentos públicos são atendidosatravés do
bairro maracanã, sem maiores problemas, esta sendo estudado a aprovação do
novo empreendimento e a doação da área institucional para construção de um
posto de saúde. Foi relatado que o proprietário é muito responsável em relação ao
cumprimento das legislações do município.Dando continuidade a reunião foi falado
sobre a área que está localizada ao lado do novo empreendimento que é de
propriedade particular onde existe uma siderúrgica desativada, é uma área urbana
com uma entrada que dá acesso somente a siderúrgica desativada, foi pedido um
levantamento com mais informações para que seja feita a delimitação da área. Foi
demarcado também as áreas de Matos e Quintas das Fazendinhas localizadas na
área rural do município, as Quintas das Fazendinhas é um chacreamento com
possíveis metragens inferiores ao modulo rural, não foi verificada nenhuma
produção, possui infraestrutura,o saneamento é por meio de fossa e a água apor
meio de poço artesiano, o bairro é atendido por iluminação pública e não é atendido
pela coleta de lixo do município, o bairro é atendido pelo transporte escolar, sendo
que parte da área esta localizada no município de Matozinhos, verificando Sendo
assim fica encerrado o levantamento sobre as informações dos bairro e condomínios
do município, verificando assim outras áreas rurais pertencentes as Quintas das
Fazendinhas e que estão dentro do município de Prudente de Morais, todas com
desmembramento superior da 20.000m², não tendo nenhuma manifestação de
interesse e parcelamento de área urbana. Os Matos também esta localizado em
área rural, com produção, com área de 10.000m², descaracterizando assim a área
permitida como rural, com difícil delimitação. Foi finalizado assim os levantamentos
contendo todas as informações sobre todos os loteamentos e condomínios situados
no do município, ficando para a próxima reunião a discussão referente a área
industrial, não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião.Para
comprovação da presença será anexada a captura de imagem do momento final da
reunião.
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